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１．調査の概要  

 

１１１１    調査調査調査調査のののの目的目的目的目的    

平成 19 年 4 月に策定した「千曲市総合計画」に掲げた 32 項目の達成方針について、

市民の皆さんがどの項目を重要と考えているのか、また、現状に対する各項目の満足度

はどの程度かをお聴きし、今後の市政運営に役立てるため「市民満足度調査」を平成

20 年度より実施しています。 

 平成 21 年度より行政評価（施策評価）に、市民満足度調査の結果を絡めて評価して

います。 

 

２２２２    調査方法調査方法調査方法調査方法    

（１）調査対象 満 18 歳以上の市民 

（２）標本数  2,000 人 

（３）調査区域 千曲市全域 

（４）抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出 

（５）調査方法 郵送方式（料金受取人払いの返信用封筒を添えて郵送） 

（６）調査期日 平成 26 年 5 月 1 日～平成 26 年 5 月 20 日 

 

３３３３    調査票調査票調査票調査票のののの配布配布配布配布及及及及びびびび回収結果回収結果回収結果回収結果    

（１）調査票配布数 2,000 票 

（２）有効回収数   585 票 

（３）有効回収率   29.3% 

 

４４４４    集計結果集計結果集計結果集計結果のののの取取取取りりりり扱扱扱扱いについていについていについていについて    

（１）各項目の集計結果は百分率で表示し、個々の項目はそれぞれ少数第２位を四捨五

入して算出した。したがって、比率の合計が必ずしも 100%にならないことがあ

る。 

（２）「18、19 歳」の回答者数が極端に少ない為、集計結果が必ずしも目的に対して

正しく反映されているとは限らない点もあるが、参考として表示するものとする。 

 

 

前回（平成 25年度）配布及び回収結果 

（１） 調査票配布数  2,000 票 

（２） 有効回収数    600 票 

（３） 有効回収率    30.0% 
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２．回答者の属性 

 

（（１１））性性別別  

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

（（２２））年年齢齢  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図図図図    2222----1111----2222    性別回答割合性別回答割合性別回答割合性別回答割合    図図図図    2222----1111----1111    性別回答数性別回答数性別回答数性別回答数    

図図図図    2222----2222----1111    年齢別回答数年齢別回答数年齢別回答数年齢別回答数    図図図図    2222----2222----2222    年齢別回答割合年齢別回答割合年齢別回答割合年齢別回答割合    
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無回答
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（（（（n=585））））

性別性別性別性別ではではではでは、「、「、「、「男性男性男性男性」」」」がががが 44442.42.42.42.4％、「％、「％、「％、「女性女性女性女性」」」」がががが 55556.86.86.86.8％％％％であったであったであったであった。。。。    
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無回答
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（（（（n=585））））

年齢別年齢別年齢別年齢別ではではではでは、「、「、「、「60606060～～～～69696969 歳歳歳歳」」」」がががが 23.823.823.823.8％、「％、「％、「％、「70707070 歳以上歳以上歳以上歳以上」」」」がががが 24.824.824.824.8％、「％、「％、「％、「50505050～～～～59595959 歳歳歳歳」」」」がががが 13.213.213.213.2％％％％とととと

なっておりなっておりなっておりなっており、、、、高年齢層高年齢層高年齢層高年齢層がががが多多多多くくくく、、、、60606060 歳以上歳以上歳以上歳以上のののの回答者回答者回答者回答者がががが 4444 割以上割以上割以上割以上をををを占占占占めているめているめているめている。。。。    
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（（３３））職職業業  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図図図図    2222----2222----3333    性別性別性別性別によるによるによるによる年齢年齢年齢年齢のののの回答割合回答割合回答割合回答割合    

図図図図    2222----3333----1111    職業別回答数職業別回答数職業別回答数職業別回答数    図図図図    2222----3333----2222    職業別回答割合職業別回答割合職業別回答割合職業別回答割合    

性別性別性別性別によるによるによるによる年齢年齢年齢年齢のののの割合割合割合割合はははは、、、、男性男性男性男性・・・・女性女性女性女性ともともともとも 60606060 歳以上歳以上歳以上歳以上がががが多多多多くくくく、、、、どのどのどのどの年齢層年齢層年齢層年齢層もももも男女男女男女男女のののの割合割合割合割合にあにあにあにあ

まりまりまりまり差差差差はないはないはないはない。。。。    
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無回答
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（（（（n=585））））

職業別職業別職業別職業別ではではではでは、「、「、「、「専業主婦専業主婦専業主婦専業主婦・・・・主夫主夫主夫主夫、、、、無職無職無職無職（（（（40.540.540.540.5%%%%）」）」）」）」がががが最最最最もももも多多多多くくくく、、、、次次次次いでいでいでいで「「「「会社員会社員会社員会社員（（（（24.824.824.824.8%%%%）」、）」、）」、）」、

「「「「自営業自営業自営業自営業（（（（商工商工商工商工サービスサービスサービスサービス業業業業ほかほかほかほか）（）（）（）（6.06.06.06.0%%%%）」）」）」）」となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

形態別形態別形態別形態別ではではではでは、（、（、（、（農林水産業農林水産業農林水産業農林水産業））））とととと（（（（商工商工商工商工サービスサービスサービスサービス業業業業））））をををを合合合合わせた“わせた“わせた“わせた“自営業自営業自営業自営業”は”は”は”は 11.111.111.111.1%%%%、「、「、「、「会会会会

社員社員社員社員」、「」、「」、「」、「公務員公務員公務員公務員」、「」、「」、「」、「団体職員団体職員団体職員団体職員」」」」をををを合合合合わせた“わせた“わせた“わせた“勤勤勤勤めめめめ人人人人”は”は”は”は 31.431.431.431.4%%%%、「、「、「、「専業主婦専業主婦専業主婦専業主婦・・・・主夫主夫主夫主夫、、、、無無無無

職職職職」」」」はははは 40.540.540.540.5%%%%となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

平成平成平成平成 25252525 年調査結果年調査結果年調査結果年調査結果とととと比較比較比較比較するとするとするとすると、、、、各職業各職業各職業各職業ともほぼともほぼともほぼともほぼ同同同同じじじじ割合割合割合割合となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    
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【【【【参考参考参考参考】】】】    

～～～～通学区域通学区域通学区域通学区域～～～～    

屋代小学校屋代小学校屋代小学校屋代小学校                    大字屋代大字屋代大字屋代大字屋代、、、、大字粟佐大字粟佐大字粟佐大字粟佐    

東小学校東小学校東小学校東小学校                        大字雨宮大字雨宮大字雨宮大字雨宮、、、、大字土口大字土口大字土口大字土口、、、、大字生萱大字生萱大字生萱大字生萱、、、、大字森大字森大字森大字森、、、、大字倉科大字倉科大字倉科大字倉科    

埴生小学校埴生小学校埴生小学校埴生小学校                    大字寂蒔大字寂蒔大字寂蒔大字寂蒔、、、、大字鋳物師屋大字鋳物師屋大字鋳物師屋大字鋳物師屋、、、、大字打沢大字打沢大字打沢大字打沢、、、、大字小島大字小島大字小島大字小島、、、、大字桜堂大字桜堂大字桜堂大字桜堂、、、、    

大字杭瀬下大字杭瀬下大字杭瀬下大字杭瀬下、、、、杭瀬下一杭瀬下一杭瀬下一杭瀬下一・・・・二二二二・・・・三三三三・・・・四四四四・・・・五五五五・・・・六丁目六丁目六丁目六丁目、、、、大字新田大字新田大字新田大字新田、、、、大字中大字中大字中大字中    

    治田小学校治田小学校治田小学校治田小学校                    大字稲荷山大字稲荷山大字稲荷山大字稲荷山、、、、大字野高場大字野高場大字野高場大字野高場、、、、大字桑原大字桑原大字桑原大字桑原、、、、大字八幡大字八幡大字八幡大字八幡のうちのうちのうちのうち中原区中原区中原区中原区    

    八幡小学校八幡小学校八幡小学校八幡小学校                    大字八幡大字八幡大字八幡大字八幡（（（（中原区中原区中原区中原区をををを除除除除くくくく。）。）。）。）    

    戸倉小学校戸倉小学校戸倉小学校戸倉小学校                    大字磯部大字磯部大字磯部大字磯部、、、、大字戸倉大字戸倉大字戸倉大字戸倉、、、、大字戸倉温泉大字戸倉温泉大字戸倉温泉大字戸倉温泉、、、、大字若宮大字若宮大字若宮大字若宮のうちのうちのうちのうち八王子八王子八王子八王子地区地区地区地区、、、、    

大字上徳間大字上徳間大字上徳間大字上徳間のうちのうちのうちのうち今井町区今井町区今井町区今井町区・・・・柏王区柏王区柏王区柏王区、、、、大字内川大字内川大字内川大字内川のうちのうちのうちのうち柏王区柏王区柏王区柏王区    

        更級小学校更級小学校更級小学校更級小学校                    大字若宮大字若宮大字若宮大字若宮（（（（八王子八王子八王子八王子地区地区地区地区をををを除除除除くくくく。）、。）、。）、。）、大字羽尾大字羽尾大字羽尾大字羽尾、、、、大字須坂大字須坂大字須坂大字須坂    

    五加小学校五加小学校五加小学校五加小学校                大字上徳間大字上徳間大字上徳間大字上徳間（（（（今井町区今井町区今井町区今井町区・・・・柏王区柏王区柏王区柏王区をををを除除除除くくくく。）、。）、。）、。）、大字内川大字内川大字内川大字内川（（（（柏王区柏王区柏王区柏王区をををを除除除除くくくく。。。。））））、、、、    

大字千本柳大字千本柳大字千本柳大字千本柳、、、、大字小船山大字小船山大字小船山大字小船山    

    上山田小学校上山田小学校上山田小学校上山田小学校            大字力石大字力石大字力石大字力石、、、、大字新山大字新山大字新山大字新山、、、、大字上山田大字上山田大字上山田大字上山田、、、、上山田温泉一上山田温泉一上山田温泉一上山田温泉一・・・・二二二二・・・・三三三三・・・・四丁目四丁目四丁目四丁目    

図図図図    2222----4444----1111    居住区域別回答数居住区域別回答数居住区域別回答数居住区域別回答数    図図図図    2222----4444----2222    居住区域別回答割合居住区域別回答割合居住区域別回答割合居住区域別回答割合    
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11.1%

更級小学

校区
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（（（（n=585））））

居住区域別居住区域別居住区域別居住区域別ではではではでは、「、「、「、「埴生小学校区埴生小学校区埴生小学校区埴生小学校区（（（（20.020.020.020.0%%%%）」）」）」）」がががが最最最最もももも多多多多くくくく、「、「、「、「更級更級更級更級小学校区小学校区小学校区小学校区（（（（4.34.34.34.3%%%%）」）」）」）」がががが最最最最

もももも少少少少ないないないない。。。。埴生小学校区埴生小学校区埴生小学校区埴生小学校区、、、、更級小学校区更級小学校区更級小学校区更級小学校区をををを除除除除く７く７く７く７小学校区小学校区小学校区小学校区のののの回答率回答率回答率回答率はばらつきはあるもののはばらつきはあるもののはばらつきはあるもののはばらつきはあるものの、、、、

大大大大きなきなきなきな差差差差はみられないはみられないはみられないはみられない。。。。    
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10.6 

15.2 

11.1 

9.9 

20.5 

18.5 

4.0 

15.9 

24.4 

65.2 

63.3 

67.5 

59.2 

68.2 

52.3 

76.0 

60.3 

55.6 

5年未満 5～10年未満 10～20年未満 20～30年未満 30年以上

（（５５））居居住住年年数数  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【【【【居住区域居住区域居住区域居住区域でみるでみるでみるでみる居住年数居住年数居住年数居住年数】】】】    

どのどのどのどの小学校区小学校区小学校区小学校区もももも居住年数居住年数居住年数居住年数「「「「30303030 年以上年以上年以上年以上」」」」がががが最最最最もももも多多多多くくくく約約約約 5555 割割割割以上以上以上以上をををを占占占占めているめているめているめている。。。。居住年数居住年数居住年数居住年数 30303030

年未満年未満年未満年未満についてはについてはについてはについては、、、、居住年数居住年数居住年数居住年数とととと回答率回答率回答率回答率はははは一概一概一概一概にににに比例比例比例比例しておらずしておらずしておらずしておらず、、、、居住区域居住区域居住区域居住区域でばらつきがあるでばらつきがあるでばらつきがあるでばらつきがある。。。。    

図図図図    2222----5555----1111    居住年数別回答数居住年数別回答数居住年数別回答数居住年数別回答数    図図図図    2222----5555----2222    居住年数別回答割合居住年数別回答割合居住年数別回答割合居住年数別回答割合    

図図図図    2222----5555----3333    居住区域別居住年数居住区域別居住年数居住区域別居住年数居住区域別居住年数のののの回答割合回答割合回答割合回答割合    
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350
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29 25

83 82

362

4

（人）

５年未満

5.0%

５～10年未

満

4.3%

10～20年未

満

14.2%

20～30年未

満

14.0%

30年以上

61.9%

無回答

0.7%

（（（（n=585））））

居住年数別居住年数別居住年数別居住年数別ではではではでは、「、「、「、「30303030 年以上年以上年以上年以上（（（（61.961.961.961.9%%%%）」）」）」）」がががが最最最最もももも多多多多くくくく約約約約 6666 割割割割をををを占占占占めているめているめているめている。「。「。「。「5555～～～～10101010 年未満年未満年未満年未満

（（（（4.34.34.34.3%%%%）」）」）」）」がががが最最最最もももも少少少少ないないないない。。。。    

平成平成平成平成 25252525 年調査結果年調査結果年調査結果年調査結果とととと比較比較比較比較するとするとするとすると、「、「、「、「30303030 年以上年以上年以上年以上」」」」はははは 0.60.60.60.6%%%%、「、「、「、「10101010～～～～20202020 年未満年未満年未満年未満」」」」はははは 2.5%2.5%2.5%2.5%のののの増加増加増加増加、、、、

そのそのそのその他他他他はいずれもわずかながらはいずれもわずかながらはいずれもわずかながらはいずれもわずかながら減少減少減少減少しているしているしているしている。。。。    
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住みやすい

29.4%

まあまあ住

みやすい

53.8%

あまり住み

やすくない

9.4%

住みにくい

2.2%

わからない

4.6%

無回答

0.5%

（（（（n=585））））

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5年未満(29)

5～10年未満(25)

10～20年未満(83)

20～30年未満(82)

30年以上(362)

17.2 

16.0 

27.7 

17.1 

34.8 

48.3 

60.0 

54.2 

67.1 

51.1 

20.7 

16.0 

8.4 

6.1 

9.1 

3.4 

4.0 

2.4 

2.4 

1.9 

10.3 

4.0 

7.2 

7.3 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

住みやすい まあまあ住みやすい あまり住みやすくない 住みにくい わからない 無回答

（（６６））住住住住みやすさについてみやすさについてみやすさについてみやすさについて    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【【【【居住年数別居住年数別居住年数別居住年数別のののの住住住住みやすさについてみやすさについてみやすさについてみやすさについて】】】】    

    各居住年数各居住年数各居住年数各居住年数ともともともとも「「「「住住住住みやすいみやすいみやすいみやすい」」」」とととと「「「「まあまあまあまあまあまあまあまあ住住住住みやすいみやすいみやすいみやすい」」」」のののの 2222 つをつをつをつを合合合合わせた“わせた“わせた“わせた“住住住住みやすい”みやすい”みやすい”みやすい”

ががががほとんどでほとんどでほとんどでほとんどで 6666 割以上割以上割以上割以上であったであったであったであった。。。。    

図図図図    2222----6666----1111    「「「「住住住住みやすさみやすさみやすさみやすさ」」」」についてのについてのについてのについての回答数回答数回答数回答数    図図図図    2222----6666----2222    「「「「住住住住みやすさみやすさみやすさみやすさ」」」」についてのについてのについてのについての回答割合回答割合回答割合回答割合    

図図図図    2222----6666----3333    居住年数別居住年数別居住年数別居住年数別「「「「住住住住みやすさみやすさみやすさみやすさ」」」」についてのについてのについてのについての回答割合回答割合回答割合回答割合    
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13
27
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住住住住みやすさについてはみやすさについてはみやすさについてはみやすさについては、「、「、「、「住住住住みやすいみやすいみやすいみやすい(29.4(29.4(29.4(29.4％％％％))))」」」」とととと「「「「まあまあまあまあまあまあまあまあ住住住住みやすいみやすいみやすいみやすい(53.8(53.8(53.8(53.8％％％％))))」」」」の２の２の２の２

つをつをつをつを合合合合わせた“わせた“わせた“わせた“住住住住みやすいみやすいみやすいみやすい(83.2(83.2(83.2(83.2％％％％))))”が”が”が”が 8888 割割割割をををを超超超超えているえているえているえている。「。「。「。「あまりあまりあまりあまり住住住住みやすくないみやすくないみやすくないみやすくない(9.4(9.4(9.4(9.4％％％％))))」」」」

とととと「「「「住住住住みにくいみにくいみにくいみにくい(2.2(2.2(2.2(2.2％％％％))))」」」」の２つをの２つをの２つをの２つを合合合合わせた“わせた“わせた“わせた“住住住住みにくいみにくいみにくいみにくい(11.6(11.6(11.6(11.6％％％％))))”は”は”は”は約約約約 1111 割割割割であるであるであるである。。。。    

平成平成平成平成 25252525 年調査結果年調査結果年調査結果年調査結果とととと比較比較比較比較するとするとするとすると、、、、住住住住みやすいがみやすいがみやすいがみやすいが+3.4+3.4+3.4+3.4％、％、％、％、まあまあまあまあまあまあまあまあ住住住住みやすいがみやすいがみやすいがみやすいが----5.75.75.75.7％、％、％、％、ああああ

まりまりまりまり住住住住みやすくないがみやすくないがみやすくないがみやすくないが+0.7+0.7+0.7+0.7％、％、％、％、住住住住みにくいがみにくいがみにくいがみにくいが----0.60.60.60.6％％％％となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

屋代小学校区(66)

東小学校区(79)

埴生小学校区(117)

治田小学校区(71)

八幡小学校区(44)

戸倉小学校区(65)

更級小学校区(25)

五加小学校区(63)

上山田小学校区(45)

33.3 

26.6 

33.3 

39.4 

27.3 

20.0 

20.0 

34.9 

15.6 

48.5 

51.9 

55.6 

43.7 

59.1 

61.5 

48.0 

57.1 

64.4 

10.6 

13.9 

5.1 

8.5 

6.8 

12.3 

24.0 

6.3 

8.9 

1.5 

2.5 

1.7 

5.6 

2.3 

1.5 

0.0 

1.6 

2.2 

6.1 

5.1 

4.3 

2.8 

4.5 

4.6 

8.0 

0.0 

8.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

住みやすい まあまあ住みやすい あまり住みやすくない 住みにくい わからない 無回答

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

【【【【居住地域別居住地域別居住地域別居住地域別のののの住住住住みやすさについてみやすさについてみやすさについてみやすさについて】】】】    

「「「「住住住住みやすいみやすいみやすいみやすい」」」」とととと「「「「まあまあまあまあまあまあまあまあ住住住住みやすいみやすいみやすいみやすい」」」」のののの 2222 つをつをつをつを合合合合わせた“わせた“わせた“わせた“住住住住みやすい”がほとんどのみやすい”がほとんどのみやすい”がほとんどのみやすい”がほとんどの居居居居

住地域住地域住地域住地域でででで 8888 割以上割以上割以上割以上であったがであったがであったがであったが、｢、｢、｢、｢東小学校区東小学校区東小学校区東小学校区(78.5(78.5(78.5(78.5%)%)%)%)｣｣｣｣｢｢｢｢更級小学校区更級小学校区更級小学校区更級小学校区(68.0%)(68.0%)(68.0%)(68.0%)｣｣｣｣についてはについてはについてはについては 8888 割割割割

未満未満未満未満であったであったであったであった。。。。    

図図図図    2222----6666----4444    居住区域別居住区域別居住区域別居住区域別「「「「住住住住みやすさみやすさみやすさみやすさ」」」」についてのについてのについてのについての回答割合回答割合回答割合回答割合    
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住み続けたい

72.6%

できれば市内

の他地域に転

居したい

4.6%

できれば市外

に転出したい

6.0%

市外に転出す

る予定

1.7%

わからない

14.2%
無回答

0.9%

（（（（n=585））））

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5年未満(29)

5～10年未満(25)

10～20年未満(83)

20～30年未満(82)

30年以上(362)

55.2 

52.0 

56.6 

57.3 

83.1 

3.4 

4.0 

3.6 

4.9 

5.0 

10.3 

8.0 

10.8 

8.5 

3.9 

6.9 

4.0 

3.6 

4.9 

0.0 

24.1 

32.0 

25.3 

23.2 

7.7 

住み続けたい できれば市内の他地域に転居したい できれば市外に転出したい

市外に転出する予定 わからない
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400

500 425

27 35
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83

5

（人）

（（７７））今後今後今後今後のののの居住意向居住意向居住意向居住意向    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【【【【居住年数別居住年数別居住年数別居住年数別のののの居住意向居住意向居住意向居住意向】】】】    

各居住年数各居住年数各居住年数各居住年数ともともともとも「「「「住住住住みみみみ続続続続けたいけたいけたいけたい」」」」のののの割合割合割合割合がががが最最最最もももも高高高高いいいい。。。。    

しかししかししかししかし、、、、居住年数居住年数居住年数居住年数がががが少少少少なくなるにつれてなくなるにつれてなくなるにつれてなくなるにつれて、「、「、「、「住住住住みみみみ続続続続けたいけたいけたいけたい」」」」のののの割合割合割合割合がががが低下低下低下低下しているしているしているしている。。。。    

図図図図    2222----7777----2222    居住意向居住意向居住意向居住意向のののの回答割合回答割合回答割合回答割合    

図図図図    2222----7777----3333    居住年数別居住意向居住年数別居住意向居住年数別居住意向居住年数別居住意向のののの回答割合回答割合回答割合回答割合    

図図図図    2222----7777----1111    居住意向居住意向居住意向居住意向のののの回答数回答数回答数回答数    

今後今後今後今後のののの居住意向居住意向居住意向居住意向はははは、「、「、「、「住住住住みみみみ続続続続けたいけたいけたいけたい(72.6(72.6(72.6(72.6％％％％))))」」」」がががが最最最最もももも多多多多くくくく、「、「、「、「市外市外市外市外にににに転出転出転出転出するするするする予定予定予定予定(1.7(1.7(1.7(1.7％％％％))))」」」」

がががが最最最最もももも少少少少ないないないない。。。。    

「「「「住住住住みみみみ続続続続けたいけたいけたいけたい(72.6(72.6(72.6(72.6%)%)%)%)」」」」とととと「「「「出来出来出来出来ればればればれば市内市内市内市内のののの他地域他地域他地域他地域にににに転居転居転居転居したいしたいしたいしたい(4.6(4.6(4.6(4.6%)%)%)%)」」」」をををを合合合合わせるとわせるとわせるとわせると、、、、

回答者回答者回答者回答者のののの約約約約 8888 割割割割がががが、、、、千曲市千曲市千曲市千曲市でのでのでのでの居住意向居住意向居住意向居住意向をををを持持持持っていることがうかがえるっていることがうかがえるっていることがうかがえるっていることがうかがえる。。。。    
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

屋代小学校区(66)

東小学校区(79)

埴生小学校区(117)

治田小学校区(71)

八幡小学校区(44)

戸倉小学校区(65)

更級小学校区(25)

五加小学校区(63)

上山田小学校区(45)

75.8 

67.1 

80.3 

74.6 

68.2 

63.1 

80.0 

77.8 

71.1 
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2.6 
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2.3 

10.8 

8.0 

3.2 

2.2 

3.0 

10.1 

5.1 

8.5 

6.8 

6.2 

0.0 

3.2 

6.7 

1.5 

1.3 

0.9 

1.4 

0.0 

3.1 

0.0 

3.2 

4.4 

16.7 

15.2 

10.3 

11.3 

22.7 

16.9 

12.0 

11.1 

15.6 

住み続けたい できれば市内の他地域に転居したい できれば市外に転出したい

市外に転出する予定 わからない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【【【【居住地域別居住地域別居住地域別居住地域別のののの居住意向居住意向居住意向居住意向】】】】    

各居住地域各居住地域各居住地域各居住地域ともともともとも「「「「住住住住みみみみ続続続続けたいけたいけたいけたい」」」」のののの割合割合割合割合がががが最最最最もももも高高高高いいいい。「。「。「。「住住住住みみみみ続続続続けたいけたいけたいけたい」」」」とととと「「「「できできできできればればればれば市内市内市内市内

のののの他地域他地域他地域他地域にににに転居転居転居転居したいしたいしたいしたい」」」」をををを合合合合わせるとわせるとわせるとわせると、、、、回答者回答者回答者回答者のののの約約約約 7777 割割割割がががが千曲市千曲市千曲市千曲市でのでのでのでの居住意向居住意向居住意向居住意向をををを持持持持っているっているっているっている

ことがうかがえることがうかがえることがうかがえることがうかがえる。。。。    

図図図図    2222----7777----4444    居住区域別居住意向居住区域別居住意向居住区域別居住意向居住区域別居住意向のののの回答割合回答割合回答割合回答割合    
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18・19歳(15)

20～29歳(47)

30～39歳(64)

40～49歳(95)

50～59歳(77)

60～69歳(139)

70歳以上(145)

0.0 

4.3 

6.3 

12.6 

11.7 

11.5 

26.2 

20.0 

34.0 

48.4 

51.6 

58.4 

63.3 

60.7 

33.3 

36.2 

26.6 

26.3 

22.1 

12.9 

4.8 

20.0 

12.8 

3.1 

3.2 

1.3 

1.4 

0.0 

26.7 

10.6 

7.8 

4.2 

2.6 

2.2 

4.1 

0.0 

2.1 

7.8 

2.1 

3.9 

8.6 

4.1 

大変関心がある ある程度関心がある あまり関心がない

まったく関心がない どちらとも言えない、わからない 無回答

３．調査の結果 

 

（（１１））市市政政へへのの関関心心  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【【【【年齢別年齢別年齢別年齢別のののの市政市政市政市政へのへのへのへの関心関心関心関心】】】】                        若若若若いいいい年代年代年代年代ほどほどほどほど市政市政市政市政へのへのへのへの関心関心関心関心がががが低下低下低下低下しているしているしているしている。。。。    

図図図図    3333----1111----2222    市政市政市政市政へのへのへのへの関心関心関心関心のののの回答割合回答割合回答割合回答割合    図図図図    3333----1111----1111    市政市政市政市政へのへのへのへの関心関心関心関心のののの回答数回答数回答数回答数    

図図図図    3333----1111----3333    年齢別市政年齢別市政年齢別市政年齢別市政へのへのへのへの関心関心関心関心のののの回答割合回答割合回答割合回答割合    

0
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（人）

大変関心が

ある

13.8%

ある程度関

心がある

55.2%

あまり関心

がない

18.1%

まったく関

心がない

2.9%

どちらとも

言えない、

わからない

5.0%

無回答

5.0%

（（（（n=585））））

｢｢｢｢あるあるあるある程度関心程度関心程度関心程度関心があるがあるがあるがある(55.2%)(55.2%)(55.2%)(55.2%)｣、｢｣、｢｣、｢｣、｢あまりあまりあまりあまり関心関心関心関心がないがないがないがない(18.1%)(18.1%)(18.1%)(18.1%)｣、｢｣、｢｣、｢｣、｢大変関心大変関心大変関心大変関心があるがあるがあるがある(13.8%)(13.8%)(13.8%)(13.8%)｣｣｣｣

のののの順順順順となったとなったとなったとなった。。。。    

｢｢｢｢あるあるあるある程度関心程度関心程度関心程度関心があるがあるがあるがある(55.2%)(55.2%)(55.2%)(55.2%)｣、｢｣、｢｣、｢｣、｢大変関心大変関心大変関心大変関心があるがあるがあるがある(13.8%)(13.8%)(13.8%)(13.8%)｣｣｣｣のののの 2222 つをつをつをつを合合合合わせた“わせた“わせた“わせた“関心関心関心関心がある”がある”がある”がある”

はははは 69.0%69.0%69.0%69.0%となりとなりとなりとなり、、、、約約約約 7777 割割割割のみなさんがのみなさんがのみなさんがのみなさんが市政市政市政市政へのへのへのへの関心関心関心関心があるというがあるというがあるというがあるという結果結果結果結果になったになったになったになった。。。。    
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（（２２））市市政政へへのの満満足足度度とと重重要要度度  

 

 

 

 

 

 

 

＜市政にとっての重要度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜市政への重要度の意識変化＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「「「「重要重要重要重要であるであるであるである」」」」のののの割合割合割合割合がががが高高高高いのはいのはいのはいのは、、、、「「「「上下水道上下水道上下水道上下水道(69.6(69.6(69.6(69.6％％％％))))」」」」、、、、「「「「保健保健保健保健・・・・医療医療医療医療(66.2(66.2(66.2(66.2％％％％))))」、「」、「」、「」、「安安安安

全全全全・・・・安心安心安心安心(60.3(60.3(60.3(60.3％％％％))))」」」」でありでありでありであり、、、、6666 割割割割をををを超超超超えているえているえているえている。。。。次次次次いでいでいでいで「「「「ごみごみごみごみ処理処理処理処理(59.1%)(59.1%)(59.1%)(59.1%)」、「」、「」、「」、「健康健康健康健康づくづくづくづく

りりりり(55.9(55.9(55.9(55.9％％％％))))」」」」、、、、「「「「教育教育教育教育(54.2(54.2(54.2(54.2％％％％))))」、「」、「」、「」、「移住移住移住移住・・・・定住定住定住定住(53.7(53.7(53.7(53.7％％％％))))」、「」、「」、「」、「子育子育子育子育てててて(50.3(50.3(50.3(50.3％％％％))))」」」」のののの順順順順となっとなっとなっとなっ

ていていていていてててて、、、、5555 割割割割をををを超超超超えているえているえているえている。。。。    

一方一方一方一方、、、、重要度重要度重要度重要度のののの低低低低いいいい項目項目項目項目ではではではでは、、、、「「「「国際交流国際交流国際交流国際交流(18.1(18.1(18.1(18.1％％％％))))」」」」のののの割合割合割合割合がががが最最最最もももも低低低低くくくく、、、、次次次次いでいでいでいで「「「「情報情報情報情報ココココ

ミュニケーションミュニケーションミュニケーションミュニケーション(28.2(28.2(28.2(28.2％％％％))))」」」」、、、、「「「「市民交流市民交流市民交流市民交流(28.5%)(28.5%)(28.5%)(28.5%)」」」」のののの順順順順となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

問問問問 2222----2222 以下の項目は、総合計画に掲げた３２の達成方針とその目標が達成された状態を

示しています。 

それぞれの項目について、「千曲市にとって重要か」、「目標が達成された状態と比較

して現状は満足しているか」、あなたのお考えに 1 つ○をつけてください 

「「「「重要重要重要重要であるであるであるである」」」」とととと「「「「まあまあまあまあ重要重要重要重要であるであるであるである」」」」のののの 2222 つをつをつをつを合合合合わせた“わせた“わせた“わせた“重要重要重要重要”の”の”の”の割合割合割合割合がががが、、、、平成平成平成平成 25252525 年調年調年調年調

査結果査結果査結果査結果とととと比較比較比較比較してしてしてして増加増加増加増加しているのはしているのはしているのはしているのは「「「「公園公園公園公園・・・・緑地緑地緑地緑地(+3.3%)(+3.3%)(+3.3%)(+3.3%)」、「」、「」、「」、「障害者福祉障害者福祉障害者福祉障害者福祉(+2.3%)(+2.3%)(+2.3%)(+2.3%)」、「」、「」、「」、「教教教教

育育育育(+1.2%)(+1.2%)(+1.2%)(+1.2%)」、「」、「」、「」、「自然自然自然自然とのとのとのとの共生共生共生共生(+1.0%)(+1.0%)(+1.0%)(+1.0%)」」」」などとなっているなどとなっているなどとなっているなどとなっている。。。。    

一方一方一方一方、、、、割合割合割合割合がががが減少減少減少減少しているのはしているのはしているのはしているのは、「、「、「、「歴史歴史歴史歴史・・・・文化財文化財文化財文化財((((----3.4%)3.4%)3.4%)3.4%)」、「」、「」、「」、「産業振興産業振興産業振興産業振興((((----3.3%)3.3%)3.3%)3.3%)」、「」、「」、「」、「行行行行

政経営政経営政経営政経営((((----3.2%)3.2%)3.2%)3.2%)」、「」、「」、「」、「国際国際国際国際交流交流交流交流((((----2.7%)2.7%)2.7%)2.7%)」、「」、「」、「」、「高齢者福祉高齢者福祉高齢者福祉高齢者福祉((((----2.3%)2.3%)2.3%)2.3%)」」」」などとなっているなどとなっているなどとなっているなどとなっている。。。。    
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 地域福祉

2 健康づくり

3 保健・医療

4 高齢者福祉

5 障害者福祉

6 生活支援

7 人権・平和

8 歴史・文化財

9 自然との共生

10 景観形成

11 食文化

12 伝統文化

13 公園・緑地

14 上下水道

15 ごみ処理

16 地球環境保全

17 安全・安心

18 情報ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

19 子育て

20 教育

21 生涯学習･ｽﾎﾟｰ

ﾂ･文化芸術

22 男女共同参画

23 国際交流

24 都市基盤

25 産業連携

26 産業振興

27 観光・交流

28 移住・定住

29 住民自治

30 市民交流

31 行政経営

32 広域行政

44.3

55.9

66.2

43.2

47.9

47.4

39.7

30.3

34.5

34.9

31.6

34.2

38.6

69.6

59.1

46.8

60.3

28.2

50.3

54.2

31.1

33.3

18.1

40.3

36.8

39.1

45.6

53.7

33.7

28.5

45.3

48.5

40.7

35.4

27.7

42.4

40.9

37.8

40.0

45.8

48.7

48.7

47.2

46.2

48.4

25.5

34.2

42.6

32.0

43.4

36.6

34.5

46.8

43.9

41.0

42.1

40.7

39.1

41.5

37.3

46.7

42.9

33.0

35.9

3.9

2.6

0.9

5.5

3.1

3.8

8.0

14.2

8.7

8.9

14.0

10.4

7.9

1.2

2.6

4.6

2.2

16.1

1.9

1.9

12.0

9.9

19.3

5.6

5.5

4.3

5.0

2.7

7.0

12.8

6.2

3.4

0.9

0.3

0.2

0.9

0.3

1.2

1.9

2.2

1.5

1.2

2.1

1.5

0.3

0.7

0.2

1.7

0.3

2.2

0.5

0.2

1.5

1.5

3.8

2.6

1.2

1.4

1.2

0.7
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1.9

0.7

0.7

8.7

3.9

2.2

6.2

6.3

8.0

8.4

5.3

4.4

4.1

3.2
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2.7
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1.7
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8.0
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14.7
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4.1
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9.2
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1.5

1.9
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1.9

1.5

1.9

2.1

2.2
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2.2

1.9
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2.1

1.9
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2.6

2.4

2.7

3.1

2.9

3.1

2.9
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2.9

3.1
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2.9

（（（（n=585））））

重要である まあ重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

＜市政にとっての重要度＞ 
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＜重要度の平均スコア＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32323232 項目項目項目項目のののの市政市政市政市政にとってのにとってのにとってのにとっての重要度重要度重要度重要度についてについてについてについて、「、「、「、「重要重要重要重要であるであるであるである」」」」にににに++++10101010 点点点点、「、「、「、「まあまあまあまあ重要重要重要重要であるであるであるである」」」」

にににに+5+5+5+5 点点点点、「、「、「、「あまりあまりあまりあまり重要重要重要重要でないでないでないでない」」」」にににに----5555 点点点点、「、「、「、「重要重要重要重要でないでないでないでない」」」」にににに----10101010 点点点点のののの点数点数点数点数をををを与与与与ええええ、、、、平均平均平均平均スコスコスコスコ

アをアをアをアを求求求求めためためためた。。。。これによるとこれによるとこれによるとこれによると平均平均平均平均スコアのスコアのスコアのスコアの最大最大最大最大はははは++++10101010 点点点点、、、、最小最小最小最小はははは----10101010 点点点点でありでありでありであり点数点数点数点数がががが大大大大きいほきいほきいほきいほ

どどどど重要度重要度重要度重要度がががが高高高高いことになるいことになるいことになるいことになる。。。。    

平均平均平均平均スコアがスコアがスコアがスコアが最最最最もももも高高高高いのはいのはいのはいのは、、、、「「「「上下水道上下水道上下水道上下水道(8.10)(8.10)(8.10)(8.10)」」」」であるであるであるである。。。。次次次次いでいでいでいで「「「「保健保健保健保健・・・・医療医療医療医療(7.94)(7.94)(7.94)(7.94)」、」、」、」、

「「「「安全安全安全安全・・・・安心安心安心安心(7.49)(7.49)(7.49)(7.49)」」」」、、、、「「「「ごみごみごみごみ処理処理処理処理(7.48)(7.48)(7.48)(7.48)」」」」、、、、「「「「健康健康健康健康づくりづくりづくりづくり(7.20)(7.20)(7.20)(7.20)」」」」などのなどのなどのなどの順順順順となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

平均平均平均平均スコアがスコアがスコアがスコアが最最最最もももも低低低低いのはいのはいのはいのは、、、、「「「「国際交流国際交流国際交流国際交流(2.52)(2.52)(2.52)(2.52)」」」」であるであるであるである。。。。次次次次いでいでいでいで「「「「情報情報情報情報ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ(3.97)(3.97)(3.97)(3.97)」、」、」、」、

「「「「市民交流市民交流市民交流市民交流(4.17)(4.17)(4.17)(4.17)」、「」、「」、「」、「歴史歴史歴史歴史・・・・文化財文化財文化財文化財(4.38)(4.38)(4.38)(4.38)」、「」、「」、「」、「食文化食文化食文化食文化(4.62)(4.62)(4.62)(4.62)」」」」などのなどのなどのなどの順順順順となっているとなっているとなっているとなっている。。。。

またまたまたまた、、、、32323232 項目全体項目全体項目全体項目全体のののの平均平均平均平均スコアはスコアはスコアはスコアは 5.5.5.5.84848484 であったであったであったであった。。。。（（（（前年度前年度前年度前年度のののの平均平均平均平均スコアスコアスコアスコアはははは、、、、5.5.5.5.91919191））））    

平成平成平成平成 25252525 年調査結果年調査結果年調査結果年調査結果とのランキングとのランキングとのランキングとのランキング比較比較比較比較（（（（15151515 頁参照頁参照頁参照頁参照））））においてにおいてにおいてにおいて、、、、上位上位上位上位のののの 5555 項目項目項目項目はははは順位順位順位順位もももも同同同同

じでじでじでじで変動変動変動変動がなかったがなかったがなかったがなかった。。。。    

下位下位下位下位についてもについてもについてもについても、「、「、「、「食文化食文化食文化食文化(29(29(29(29 位位位位からからからから 28282828 位位位位))))」、「」、「」、「」、「歴史歴史歴史歴史・・・・文化財文化財文化財文化財（（（（28282828 位位位位からからからから 29292929 位位位位）」）」）」）」とととと

順位順位順位順位にににに変動変動変動変動があったもののがあったもののがあったもののがあったものの、、、、下位下位下位下位のののの 5555 項目項目項目項目はははは同同同同じであったじであったじであったじであった。。。。    

ランキングがランキングがランキングがランキングが大幅大幅大幅大幅にににに上昇上昇上昇上昇したのはしたのはしたのはしたのは、「、「、「、「地球環境保全地球環境保全地球環境保全地球環境保全(14(14(14(14 位位位位からからからから 10101010 位位位位))))」、「」、「」、「」、「公園公園公園公園・・・・緑地緑地緑地緑地    (20(20(20(20

位位位位からからからから 16161616 位位位位))))」、「」、「」、「」、「人権人権人権人権・・・・平和平和平和平和    (24(24(24(24 位位位位からからからから 20202020 位位位位))))」」」」などであったなどであったなどであったなどであった。。。。    
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0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0 

1 地域福祉

2 健康づくり

3 保健・医療

4 高齢者福祉

5 障害者福祉

6 生活支援

7 人権・平和

8 歴史・文化財

9 自然との共生

10 景観形成

11 食文化

12 伝統文化

13 公園・緑地

14 上下水道

15 ごみ処理

16 地球環境保全

17 安全・安心

18 情報ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

19 子育て

20 教育

21 生涯学習･ｽﾎﾟｰ

ﾂ･文化芸術

22 男女共同参画

23 国際交流

24 都市基盤

25 産業連携

26 産業振興

27 観光・交流

28 移住・定住

29 住民自治

30 市民交流

31 行政経営

32 広域行政

6.18

7.20

7.94

6.09

6.64

6.32

5.38

4.38

5.30

5.36

4.62

5.05

5.85

8.10

7.48

6.41

7.49

3.97

6.71

7.03

4.70

4.88

2.52

5.60

5.32

5.52

6.27

7.03

5.30

4.17

5.80

6.41

（（（（n=585））））

＜重要度の平均スコア＞ 
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項　　目

H26

(今回)

順位

変動

H25

(前回)

H26

(今回)

H25

(前回)

差

1 → 1  14 上下水道 8.10Ｐ 8.23Ｐ △ 0.13

2 → 2   3 保健・医療 7.94Ｐ 8.01Ｐ △ 0.07

3 → 3  17 安全・安心 7.49Ｐ 7.73Ｐ △ 0.24

4 → 4  15 ごみ処理 7.48Ｐ 7.51Ｐ △ 0.03

5 → 5   2 健康づくり 7.20Ｐ 7.32Ｐ △ 0.12

6 ↑ 8  20 教育 7.03Ｐ 6.98Ｐ 0.05

7 ↓ 6  28 移住・定住 7.03Ｐ 7.13Ｐ △ 0.10

8 ↓ 7  19 子育て 6.71Ｐ 6.99Ｐ △ 0.28

9 → 9   5 障害者福祉 6.64Ｐ 6.61Ｐ 0.03

10 ↑ 14  16 地球環境保全 6.41Ｐ 6.28Ｐ 0.13

11 ↓ 10  32 広域行政 6.41Ｐ 6.45Ｐ △ 0.04

12 ↑ 15   6 生活支援 6.32Ｐ 6.21Ｐ 0.11

13 ↓ 11  27 観光・交流 6.27Ｐ 6.35Ｐ △ 0.08

14 ↓ 12   1 地域福祉 6.18Ｐ 6.33Ｐ △ 0.15

15 ↓ 13   4 高齢者福祉 6.09Ｐ 6.33Ｐ △ 0.24

16 ↑ 20  13 公園・緑地 5.85Ｐ 5.43Ｐ 0.42

17 ↓ 16  31 行政経営 5.80Ｐ 6.16Ｐ △ 0.36

18 → 18  24 都市基盤 5.60Ｐ 5.63Ｐ △ 0.03

19 ↓ 17  26 産業振興 5.52Ｐ 6.00Ｐ △ 0.48

20 ↑ 24   7 人権・平和 5.38Ｐ 5.22Ｐ 0.16

21 ↓ 19  10 景観形成 5.36Ｐ 5.53Ｐ △ 0.17

22 ↓ 21  25 産業連携 5.32Ｐ 5.36Ｐ △ 0.04

23 → 23   9 自然との共生 5.30Ｐ 5.26Ｐ 0.04

24 ↓ 22  29 住民自治 5.30Ｐ 5.33Ｐ △ 0.03

25 → 25  12 伝統文化 5.05Ｐ 5.10Ｐ △ 0.05

26 ↑ 27  22 男女共同参画 4.88Ｐ 4.74Ｐ 0.14

27 ↓ 26  21 生涯学習･ｽﾎﾟｰﾂ･文化芸術 4.70Ｐ 4.90Ｐ △ 0.20

28 ↑ 29  11 食文化 4.62Ｐ 4.58Ｐ 0.04

29 ↓ 28   8 歴史・文化財 4.38Ｐ 4.67Ｐ △ 0.29

30 → 30  30 市民交流 4.17Ｐ 4.22Ｐ △ 0.05

31 → 31  18 情報ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 3.97Ｐ 3.88Ｐ 0.09

32 → 32  23 国際交流 2.52Ｐ 2.83Ｐ △ 0.31

ランク ポイント数

＜重要度の平均スコアランキング＞ 
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＜市政への満足度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜市政への満足度の意識変化＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

「「「「満足満足満足満足しているしているしているしている」」」」とととと「「「「まあまあまあまあ満足満足満足満足しているしているしているしている」」」」の２つをの２つをの２つをの２つを合合合合わせた“わせた“わせた“わせた“満足満足満足満足”の”の”の”の割合割合割合割合がががが最最最最もももも高高高高いのいのいのいの

はははは、、、、「「「「上下水道上下水道上下水道上下水道(68.5(68.5(68.5(68.5％％％％))))」」」」であるであるであるである。。。。次次次次いでいでいでいで「「「「地球環境保全地球環境保全地球環境保全地球環境保全    (62.2(62.2(62.2(62.2％％％％))))」」」」、、、、「「「「健康健康健康健康づくりづくりづくりづくり(60.3(60.3(60.3(60.3％％％％))))」、」、」、」、

「「「「食文化食文化食文化食文化(55.7(55.7(55.7(55.7％％％％))))」、「」、「」、「」、「安心安心安心安心・・・・安全安全安全安全(53.9(53.9(53.9(53.9％％％％))))」、「」、「」、「」、「歴史歴史歴史歴史・・・・文化財文化財文化財文化財(53.7(53.7(53.7(53.7％％％％))))」、「」、「」、「」、「公園公園公園公園・・・・緑地緑地緑地緑地    

(52.8%)(52.8%)(52.8%)(52.8%)」」」」などのなどのなどのなどの順順順順となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

「「「「あまりあまりあまりあまり満足満足満足満足していないしていないしていないしていない」」」」とととと「「「「満足満足満足満足していないしていないしていないしていない」」」」の２つをの２つをの２つをの２つを合合合合わせた“わせた“わせた“わせた“不満不満不満不満”の”の”の”の割合割合割合割合がががが最最最最もももも

高高高高いのはいのはいのはいのは、、、、「「「「観光観光観光観光・・・・交流交流交流交流(57.6(57.6(57.6(57.6％％％％))))」」」」であるであるであるである。。。。次次次次いでいでいでいで「「「「移住移住移住移住・・・・定住定住定住定住    (57.1(57.1(57.1(57.1％％％％))))」」」」、、、、「「「「都市基盤都市基盤都市基盤都市基盤    

(56.1(56.1(56.1(56.1％％％％))))」」」」、、、、「「「「産業振興産業振興産業振興産業振興(53.2(53.2(53.2(53.2％％％％))))」」」」などのなどのなどのなどの順順順順となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

市政市政市政市政へのへのへのへの満足度満足度満足度満足度についてのについてのについてのについての平成平成平成平成 25252525 年調査年調査年調査年調査結果結果結果結果とのとのとのとの比較比較比較比較はははは、、、、““““満足満足満足満足”の”の”の”の割合割合割合割合がががが増加増加増加増加していしていしていしてい

るのはるのはるのはるのは「「「「公園公園公園公園・・・・緑地緑地緑地緑地(+5.4(+5.4(+5.4(+5.4％％％％))))」」」」、、、、「「「「生活支援生活支援生活支援生活支援(+3.6(+3.6(+3.6(+3.6％％％％))))」」」」、、、、「「「「保健保健保健保健・・・・医療医療医療医療(+3.0(+3.0(+3.0(+3.0％％％％))))」」」」などとなっなどとなっなどとなっなどとなっ

ているているているている。。。。    

一方一方一方一方、、、、““““不満不満不満不満”の”の”の”の割合割合割合割合がががが増加増加増加増加しているのはしているのはしているのはしているのは「「「「地域福祉地域福祉地域福祉地域福祉(+6.4(+6.4(+6.4(+6.4％％％％))))」、「」、「」、「」、「生涯学習生涯学習生涯学習生涯学習･ｽﾎﾟｰﾂ･･ｽﾎﾟｰﾂ･･ｽﾎﾟｰﾂ･･ｽﾎﾟｰﾂ･文文文文

化芸術化芸術化芸術化芸術(+4.7(+4.7(+4.7(+4.7％％％％))))」、「」、「」、「」、「障害者福祉障害者福祉障害者福祉障害者福祉(+2.8(+2.8(+2.8(+2.8％％％％))))」、「」、「」、「」、「情報情報情報情報ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ(+2.5(+2.5(+2.5(+2.5％％％％))))」」」」などとなっていなどとなっていなどとなっていなどとなってい

るるるる。。。。    



- 17 - 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 地域福祉

2 健康づくり

3 保健・医療

4 高齢者福祉

5 障害者福祉

6 生活支援

7 人権・平和

8 歴史・文化財

9 自然との共生

10 景観形成

11 食文化

12 伝統文化

13 公園・緑地

14 上下水道

15 ごみ処理

16 地球環境保全

17 安全・安心

18 情報ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

19 子育て

20 教育

21 生涯学習･ｽﾎﾟｰ

ﾂ･文化芸術

22 男女共同参画

23 国際交流

24 都市基盤

25 産業連携

26 産業振興

27 観光・交流

28 移住・定住

29 住民自治

30 市民交流

31 行政経営

32 広域行政
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2.4
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38.6
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29.4

26.2
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24.8
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24.4

14.0

24.3

20.5

24.3

26.8

21.9
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29.1

28.9

31.8
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24.4
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11.1

6.2

12.6

10.9

12.5

13.0

9.1

5.8

8.2

13.8

4.8

7.0

13.5

8.7

15.0

5.6

8.7

10.3

10.1

6.5

10.3

7.5

8.9
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23.4

25.8

18.1

17.9

22.6

13.0

23.2

10.8

6.0

23.9

29.4
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17.1

16.4

12.8

16.8

19.1

6.2

5.8

7.2

8.5

10.4

23.4

27.7

26.7

18.6

31.8
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13.0

32.3

28.2

17.1

12.5

29.4

32.5

29.2

29.4
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3.1
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3.1

3.2

3.2

3.1
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2.9

3.2

3.1
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3.9
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（（（（n=585））））

満足している まあ満足している あまり満足していない

満足していない わからない 無回答

＜市政への満足度＞ 
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＜満足度の平均スコア＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要度重要度重要度重要度とととと同様同様同様同様にににに、、、、市政市政市政市政へのへのへのへの満足度満足度満足度満足度についてもについてもについてもについても、、、、32323232 項目項目項目項目ごとにごとにごとにごとに「「「「満足満足満足満足しているしているしているしている」」」」にににに++++10101010 点点点点、、、、

「「「「まあまあまあまあ満足満足満足満足しているしているしているしている」」」」にににに+5+5+5+5 点点点点、「、「、「、「あまりあまりあまりあまり満足満足満足満足していないしていないしていないしていない」」」」にににに----5555 点点点点、「、「、「、「満足満足満足満足していないしていないしていないしていない」」」」にににに

----10101010 点点点点のののの点数点数点数点数をををを与与与与ええええ、、、、平均平均平均平均スコアをスコアをスコアをスコアを求求求求めためためためた。。。。    

平均平均平均平均スコアがスコアがスコアがスコアが最最最最もももも高高高高いのはいのはいのはいのは、、、、「「「「上下水道上下水道上下水道上下水道(2.87)(2.87)(2.87)(2.87)」」」」であるであるであるである。。。。次次次次いでいでいでいで「「「「地球環境保全地球環境保全地球環境保全地球環境保全    (2.25)(2.25)(2.25)(2.25)」」」」、、、、

「「「「健康健康健康健康づくりづくりづくりづくり(1.95)(1.95)(1.95)(1.95)」」」」、、、、「「「「食文化食文化食文化食文化    (1.91)(1.91)(1.91)(1.91)」」」」、、、、「「「「    歴史歴史歴史歴史・・・・文化財文化財文化財文化財(1.60)(1.60)(1.60)(1.60)」」」」などのなどのなどのなどの順順順順となってとなってとなってとなって

いるいるいるいる。。。。    

平均平均平均平均スコアがスコアがスコアがスコアが最最最最もももも低低低低いのはいのはいのはいのは、、、、「「「「産業振興産業振興産業振興産業振興((((----2.97)2.97)2.97)2.97)」」」」であるであるであるである。。。。次次次次いでいでいでいで「「「「観光観光観光観光・・・・交流交流交流交流((((----2.80)2.80)2.80)2.80)」、」、」、」、

「「「「移住移住移住移住・・・・定住定住定住定住    ((((----2.62)2.62)2.62)2.62)」、「」、「」、「」、「都市基盤都市基盤都市基盤都市基盤((((----2.60)2.60)2.60)2.60)」」」」、、、、「「「「市民交流市民交流市民交流市民交流    ((((----2.38)2.38)2.38)2.38)」」」」などのなどのなどのなどの順順順順となってとなってとなってとなって

いるいるいるいる。。。。    

またまたまたまた、、、、32323232 項目全体項目全体項目全体項目全体のののの平均平均平均平均スコアはスコアはスコアはスコアは----0.20.20.20.28888 であったであったであったであった。。。。（（（（前年度前年度前年度前年度のののの平均平均平均平均スコアスコアスコアスコアはははは、、、、----0.20.20.20.25555））））    

平成平成平成平成 25252525 年調査結果年調査結果年調査結果年調査結果とのランキングとのランキングとのランキングとのランキング比較比較比較比較（（（（20202020 頁参照頁参照頁参照頁参照））））においてにおいてにおいてにおいて、「、「、「、「上下水道上下水道上下水道上下水道(1(1(1(1 位位位位))))」」」」のののの変変変変

動動動動はなかったはなかったはなかったはなかった。。。。上位上位上位上位についてについてについてについて、「、「、「、「地球環境保全地球環境保全地球環境保全地球環境保全(3(3(3(3 位位位位からからからから 2222 位位位位))))」、「」、「」、「」、「健康健康健康健康づくりづくりづくりづくり(5(5(5(5 位位位位からからからから 3333

位位位位))))」、「」、「」、「」、「食文化食文化食文化食文化(2(2(2(2 位位位位からからからから 4444 位位位位))))」、「」、「」、「」、「歴史歴史歴史歴史・・・・文化財文化財文化財文化財(4(4(4(4 位位位位からからからから 5555 位位位位))))」」」」とととと順位順位順位順位にににに変動変動変動変動があっがあっがあっがあっ

たもののたもののたもののたものの、、、、上位上位上位上位 5555 項目項目項目項目はははは同同同同じであったじであったじであったじであった。。。。    

下位下位下位下位についてについてについてについて、「、「、「、「行政経営行政経営行政経営行政経営(28(28(28(28 位位位位からからからから 27272727 位位位位))))」、「」、「」、「」、「市民交流市民交流市民交流市民交流(27(27(27(27 位位位位からからからから 28282828 位位位位))))」、「」、「」、「」、「都市都市都市都市

基盤基盤基盤基盤（（（（30303030 位位位位からからからから 29292929 位位位位))))」、「」、「」、「」、「移住移住移住移住・・・・定住定住定住定住(29(29(29(29 位位位位からからからから 30303030 位位位位))))」、「」、「」、「」、「観光観光観光観光・・・・交流交流交流交流(32(32(32(32 位位位位からからからから 31313131

位位位位))))」、「」、「」、「」、「産業振興産業振興産業振興産業振興(31(31(31(31 位位位位からからからから 32323232 位位位位))))」」」」とととと順位順位順位順位にににに変動変動変動変動があったもののがあったもののがあったもののがあったものの、、、、下位下位下位下位 9999 項目項目項目項目はははは同同同同じでじでじでじで

あったあったあったあった。。。。    

ランキングがランキングがランキングがランキングが大幅大幅大幅大幅にににに上昇上昇上昇上昇したのはしたのはしたのはしたのは、「、「、「、「保健保健保健保健・・・・医療医療医療医療(21(21(21(21 位位位位からからからから 13131313 位位位位))))」、「」、「」、「」、「公園公園公園公園・・・・緑地緑地緑地緑地(15(15(15(15

位位位位からからからから 10101010 位位位位))))」、「」、「」、「」、「景観形成景観形成景観形成景観形成(18(18(18(18 位位位位からからからから 14141414 位位位位))))」」」」などでなどでなどでなどで、、、、ランキングがランキングがランキングがランキングが大幅大幅大幅大幅にににに下降下降下降下降したのはしたのはしたのはしたのは、、、、

「「「「地域福祉地域福祉地域福祉地域福祉(17(17(17(17 位位位位からからからから 22222222 位位位位))))」、「」、「」、「」、「生涯学習生涯学習生涯学習生涯学習・ｽﾎﾟｰﾂ・・ｽﾎﾟｰﾂ・・ｽﾎﾟｰﾂ・・ｽﾎﾟｰﾂ・文化芸術文化芸術文化芸術文化芸術(8(8(8(8 位位位位からからからから 12121212 位位位位))))」、「」、「」、「」、「情報情報情報情報

ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ(13(13(13(13 位位位位からからからから 17171717 位位位位))))」」」」であるであるであるである。。。。    
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9 自然との共生

10 景観形成

11 食文化

12 伝統文化

13 公園・緑地

14 上下水道

15 ごみ処理

16 地球環境保全

17 安全・安心

18 情報ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

19 子育て

20 教育

21 生涯学習･ｽﾎﾟｰ

ﾂ･文化芸術

22 男女共同参画

23 国際交流

24 都市基盤

25 産業連携

26 産業振興

27 観光・交流

28 移住・定住

29 住民自治

30 市民交流
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-0.79

1.95

0.21

-0.37

-0.75

-0.50

-0.10

1.60

0.97

0.05

1.91

0.81

0.62

2.87

0.36

2.25

1.12

-0.31

0.02

0.90

0.28

-0.31

-0.98

-2.60

-1.46

-2.97

-2.80

-2.62

-2.21

-2.38

-2.37

-1.21

（（（（n=585））））

＜満足度の平均スコア＞ 
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項　　目

H26

(今回)

順位

変動

H25

(前回)

H26

(今回)

H25

(前回)

差

1 → 1  14 上下水道 2.87Ｐ 2.80Ｐ 0.07

2 ↑ 3  16 地球環境保全 2.25Ｐ 1.94Ｐ 0.31

3 ↑ 5   2 健康づくり 1.95Ｐ 1.65Ｐ 0.30

4 ↓ 2  11 食文化 1.91Ｐ 2.37Ｐ △ 0.46

5 ↓ 4   8 歴史・文化財 1.60Ｐ 1.70Ｐ △ 0.10

6 → 6  17 安全・安心 1.12Ｐ 1.37Ｐ △ 0.25

7 ↑ 9   9 自然との共生 0.97Ｐ 0.80Ｐ 0.17

8 ↓ 7  20 教育 0.90Ｐ 0.93Ｐ △ 0.03

9 ↑ 11  12 伝統文化 0.81Ｐ 0.54Ｐ 0.27

10 ↑ 15  13 公園・緑地 0.62Ｐ -0.11Ｐ 0.73

11 ↓ 10  15 ごみ処理 0.36Ｐ 0.65Ｐ △ 0.29

12 ↓ 8  21 生涯学習･ｽﾎﾟｰﾂ･文化芸術 0.28Ｐ 0.91Ｐ △ 0.63

13 ↑ 21   3 保健・医療 0.21Ｐ -0.48Ｐ 0.69

14 ↑ 18  10 景観形成 0.05Ｐ -0.28Ｐ 0.33

15 ↓ 12  19 子育て 0.02Ｐ 0.35Ｐ △ 0.33

16 ↓ 14   7 人権・平和 -0.10Ｐ 0.03Ｐ △ 0.13

17 ↓ 13  18 情報ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ -0.31Ｐ 0.23Ｐ △ 0.54

18 ↓ 16  22 男女共同参画 -0.31Ｐ -0.16Ｐ △ 0.15

19 → 19   4 高齢者福祉 -0.37Ｐ -0.33Ｐ △ 0.04

20 ↑ 23   6 生活支援 -0.50Ｐ -0.93Ｐ 0.43

21 ↓ 20   5 障害者福祉 -0.75Ｐ -0.41Ｐ △ 0.34

22 ↓ 17   1 地域福祉 -0.79Ｐ -0.18Ｐ △ 0.61

23 ↓ 22  23 国際交流 -0.98Ｐ -0.88Ｐ △ 0.10

24 → 24  32 広域行政 -1.21Ｐ -1.13Ｐ △ 0.08

25 → 25  25 産業連携 -1.46Ｐ -1.78Ｐ 0.32

26 → 26  29 住民自治 -2.21Ｐ -2.09Ｐ △ 0.12

27 ↑ 28  31 行政経営 -2.37Ｐ -2.47Ｐ 0.10

28 ↓ 27  30 市民交流 -2.38Ｐ -2.23Ｐ △ 0.15

29 ↑ 30  24 都市基盤 -2.60Ｐ -2.56Ｐ △ 0.04

30 ↓ 29  28 移住・定住 -2.62Ｐ -2.52Ｐ △ 0.10

31 ↑ 32  27 観光・交流 -2.80Ｐ -2.84Ｐ 0.04

32 ↓ 31  26 産業振興 -2.97Ｐ -2.78Ｐ △ 0.19

ランク ポイント数

＜満足度の平均スコアランキング＞ 
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＜重要度と満足度の相関＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32323232 項目項目項目項目についてについてについてについて、、、、市市市市政政政政にとってのにとってのにとってのにとっての重要度重要度重要度重要度のののの平均平均平均平均スコアとスコアとスコアとスコアと市政市政市政市政へのへのへのへの満足度満足度満足度満足度のののの平均平均平均平均スコアのスコアのスコアのスコアの相相相相

関関関関をををを示示示示したしたしたした。。。。    

このこのこのこの図図図図ではではではでは、、、、よりよりよりより左上左上左上左上にあるにあるにあるにある項目項目項目項目ほどほどほどほど満足度満足度満足度満足度がががが低低低低くくくく、、、、かつかつかつかつ重要度重要度重要度重要度がががが高高高高いことになりいことになりいことになりいことになり、、、、今後今後今後今後

のののの市政市政市政市政のののの重点課題重点課題重点課題重点課題になるものとになるものとになるものとになるものと考考考考えられるえられるえられるえられる。。。。    

満足度満足度満足度満足度がががが低低低低くくくく重要度重要度重要度重要度がががが高高高高いいいい項目項目項目項目としてはとしてはとしてはとしては「「「「移住移住移住移住・・・・定住定住定住定住」」」」、、、、「「「「観光観光観光観光・・・・交流交流交流交流」、「」、「」、「」、「行政経営行政経営行政経営行政経営」」」」

などがあげられるなどがあげられるなどがあげられるなどがあげられる。。。。    

またまたまたまた、、、、満足度満足度満足度満足度がががが高高高高くくくく重要度重要度重要度重要度もももも高高高高いいいい項目項目項目項目としてはとしてはとしてはとしては、、、、「「「「上下水道上下水道上下水道上下水道」」」」、、、、「「「「安全安全安全安全・・・・安心安心安心安心」」」」、、、、「「「「健康健康健康健康づづづづ

くりくりくりくり」、「」、「」、「」、「地球環境地球環境地球環境地球環境」」」」などがあげられるなどがあげられるなどがあげられるなどがあげられる。。。。    

1地域福祉

2健康づくり

3保健・医療

4高齢者福祉
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市政市政市政市政へのへのへのへの満足度満足度満足度満足度 満足度満足度満足度満足度がががが高高高高いいいい→→→→

（維持領域）（優先改善領域）

（改善領域） （維持改善領域）

満足度平均

（-0.28）

重要度平均

（5.84）

□平成25年調査

●平成26年調査
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（（３３））市市政政へへのの要要望望  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

特特特特にににに重要重要重要重要だとだとだとだと思思思思うううう施策施策施策施策についてはについてはについてはについては、、、、昨年昨年昨年昨年とととと同様同様同様同様にににに「「「「保健保健保健保健・・・・医療医療医療医療(42.9(42.9(42.9(42.9％％％％))))」」」」がががが最最最最もももも多多多多かったかったかったかった。。。。

次次次次いでいでいでいで「「「「安全安全安全安全・・・・安心安心安心安心(34.4(34.4(34.4(34.4％％％％))))」」」」、、、、「「「「移住移住移住移住・・・・定住定住定住定住(32.3(32.3(32.3(32.3％％％％))))」」」」、、、、「「「「高齢者福祉高齢者福祉高齢者福祉高齢者福祉    (23.6(23.6(23.6(23.6％％％％))))」」」」、、、、「「「「上上上上

下水道下水道下水道下水道(22.9(22.9(22.9(22.9％％％％))))」」」」、、、、「「「「教育教育教育教育(22.6(22.6(22.6(22.6％％％％))))」」」」などのなどのなどのなどの順順順順になっているになっているになっているになっている。。。。    

平成平成平成平成 25252525 年調査年調査年調査年調査とのとのとのとの比較比較比較比較においてにおいてにおいてにおいて、、、、増加増加増加増加しているのはしているのはしているのはしているのは「「「「安全安全安全安全・・・・安心安心安心安心(+3.2(+3.2(+3.2(+3.2％％％％))))」、「」、「」、「」、「地域福地域福地域福地域福

祉祉祉祉(+3.1(+3.1(+3.1(+3.1％％％％))))」、「」、「」、「」、「人権人権人権人権・・・・平和平和平和平和(+2.5(+2.5(+2.5(+2.5％％％％))))」、「」、「」、「」、「生涯学習生涯学習生涯学習生涯学習・ｽﾎﾟｰﾂ・・ｽﾎﾟｰﾂ・・ｽﾎﾟｰﾂ・・ｽﾎﾟｰﾂ・文化芸術文化芸術文化芸術文化芸術(+2.3(+2.3(+2.3(+2.3％％％％))))」」」」などでなどでなどでなどで

あるあるあるある。。。。    

一方一方一方一方、、、、減少減少減少減少しているのはしているのはしているのはしているのは「「「「健康健康健康健康づくりづくりづくりづくり((((----4.34.34.34.3％％％％))))」」」」、、、、「「「「子育子育子育子育てててて((((----2.92.92.92.9％％％％))))」」」」、、、、「「「「障害者福祉障害者福祉障害者福祉障害者福祉((((----2.82.82.82.8％％％％))))」」」」

などであるなどであるなどであるなどである。。。。    

問問問問 2222----3333 今後、千曲市がより暮らしやすい地域になるためには、問 2-2 に示した「総合計

画に掲げた 32 の達成方針」のうち、どの項目が重要とお考えですか。1 から 32 までの項

目の中から、特に重要と考える項目を 5つ選び、下の枠の中に番号を記入してください。 



- 23 - 
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3 保健・医療

17 安全・安心
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20 教育

2 健康づくり

19 子育て
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27 観光・交流

1 地域福祉

24 都市基盤

26 産業振興

15 ごみ処理

32 広域行政

7 人権・平和

25 産業連携

31 行政経営

5 障害者福祉

13 公園・緑地

10 景観形成

21 生涯学習･ｽﾎﾟｰ

ﾂ･文化芸術

16 地球環境保全

9 自然との共生

12 伝統文化

11 食文化

22 男女共同参画

29 住民自治

8 歴史・文化財

30 市民交流

18 情報ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

23 国際交流

無回答
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31.2%
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21.0%

24.5%

25.5%
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14.5%

13.0%
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11.3%

13.2%

9.2%

9.7%

5.2%

6.7%
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4.1%

3.9%

3.4%

3.4%

7.0%

（（（（n=585））））

平成25年（前回）

平成26年（今回）

＜市政への要望＞ 
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１ 位 ２ 位 ３ 位 ４ 位 ５ 位

全 体 保健・医療 安全・安心 移住・定住 高齢者福祉 上 下 水 道 教 育 健康づくり

(n=585) (42.9%) (34.4%) (32.3%) (23.6%) (22.9%) (22.6%) (21.2%)

男 性 安全・安心 保健・医療 移住・定住 観光・交流 上 下 水 道 高齢者福祉 健康づくり

(n=248) (39.5%) (39.1%) (33.9%) (25.0%) (24.2%) (23.8%) (21.0%)

女 性 保健・医療 移住・定住 安全・安心 教 育 高齢者福祉 子 育 て 上 下 水 道

(n=332) (45.8%) (31.3%) (30.7%) (25.0%) (23.5%) (22.6%) (22.3%)

18 ・ 19 歳 高齢者福祉 人権・平和 公園・緑地 移住・定住 地 域 福 祉 保健・医療 障害者福祉

(n=15) (33.3%) (33.3%) (33.3%) (33.3%) (26.7%) (26.7%) (26.7%)

20 代 保健・医療 移住・定住 安全・安心 上 下 水 道 子 育 て 生 活 支 援 都 市 基 盤

(n=47) (42.6%) (42.6%) (34.0%) (31.9%) (31.9%) (29.8%) (25.5%)

30 代 移住・定住 保健・医療 子 育 て 教 育 安全・安心 生 活 支 援 上 下 水 道

(n=64) (54.7%) (48.4%) (40.6%) (37.5%) (32.8%) (21.9%) (21.9%)

40 代 保健・医療 移住・定住 安全・安心 観光・交流 教 育 健康づくり 都 市 基 盤

(n=95) (47.4%) (36.8%) (35.8%) (30.5%) (27.4%) (26.3%) (23.2%)

50 代 保健・医療 安全・安心 移住・定住 観光・交流 地 域 福 祉 健康づくり 上 下 水 道

(n=77) (42.9%) (41.6%) (32.5%) (24.7%) (22.1%) (22.1%) (22.1%)

60 代 保健・医療 安全・安心 移住・定住 上 下 水 道 教 育 健康づくり 地 域 福 祉

(n=139) (46.0%) (36.0%) (30.2%) (25.2%) (25.2%) (24.5%) (22.3%)

70 歳 以 上 保健・医療 高齢者福祉 安全・安心 上 下 水 道 地 域 福 祉 生 活 支 援 移住・定住

(n=145) (35.9%) (35.2%) (31.0%) (24.8%) (22.8%) (20.0%) (17.9%)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【【【【性別性別性別性別・・・・年齢別年齢別年齢別年齢別のののの市政市政市政市政へのへのへのへの要望要望要望要望】】】】    

性別性別性別性別ではではではでは、、、、1111 位位位位からからからから 3333 位位位位までまでまでまで順位順位順位順位はははは異異異異なっているがなっているがなっているがなっているが同同同同じじじじ項目項目項目項目（（（（保健保健保健保健・・・・医療医療医療医療、、、、安全安全安全安全・・・・安心安心安心安心、、、、

移住移住移住移住・・・・定住定住定住定住））））となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

年齢別年齢別年齢別年齢別ではではではでは、「、「、「、「保健保健保健保健・・・・医療医療医療医療」」」」がががが全全全全てのてのてのての年代年代年代年代でででで 5555 位以内位以内位以内位以内となっておりとなっておりとなっておりとなっており、、、、20202020 代代代代、、、、40404040 代代代代、、、、50505050 代代代代、、、、

60606060 代代代代、、、、70707070 歳以上歳以上歳以上歳以上ではではではでは 1111 位位位位となっているとなっているとなっているとなっている。。。。またまたまたまた、、、、70707070 歳以上歳以上歳以上歳以上をををを除除除除くくくく全全全全てのてのてのての年齢層年齢層年齢層年齢層でででで「「「「移住移住移住移住・・・・定定定定

住住住住」、」、」、」、及及及及びびびび 20202020 代以上代以上代以上代以上のののの年齢層年齢層年齢層年齢層でででで「「「「安全安全安全安全・・・・安心安心安心安心」」」」のののの割合割合割合割合がががが共通共通共通共通してしてしてして高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。    
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（（４４））市市政政にに対対すするる不不満満  

 

 

 

 

 

 

 

 

    特特特特にににに不満不満不満不満をををを感感感感じているじているじているじている施策施策施策施策についてはについてはについてはについては、「、「、「、「都市基盤都市基盤都市基盤都市基盤(26.(26.(26.(26.0000%)%)%)%)」」」」がががが最最最最もももも多多多多かったかったかったかった。。。。次次次次いでいでいでいで「「「「移移移移

住住住住・・・・定住定住定住定住((((24.124.124.124.1%)%)%)%)」」、「」」、「」」、「」」、「行政経営行政経営行政経営行政経営((((21.521.521.521.5%)%)%)%)」、「」、「」、「」、「観光観光観光観光・・・・交流交流交流交流((((19191919.0%).0%).0%).0%)」、「」、「」、「」、「保健保健保健保健・・・・医療医療医療医療（（（（16.916.916.916.9%%%%）」）」）」）」

のののの順順順順となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

    平成平成平成平成 22225555 年調査結果年調査結果年調査結果年調査結果とととと比較比較比較比較するとするとするとすると、、、、大幅大幅大幅大幅にににに増加増加増加増加しているのはしているのはしているのはしているのは「「「「移住移住移住移住・・・・定住定住定住定住(+(+(+(+4.34.34.34.3%)%)%)%)」、「」、「」、「」、「ごごごご

みみみみ処理処理処理処理((((4.24.24.24.2%)%)%)%)」、「」、「」、「」、「行政経営行政経営行政経営行政経営(3.(3.(3.(3.8888%)%)%)%)」」」」などであるなどであるなどであるなどである。。。。    

    一方一方一方一方、、、、大幅大幅大幅大幅にににに減少減少減少減少しているのはしているのはしているのはしているのは「「「「産業連携産業連携産業連携産業連携((((----4.34.34.34.3%)%)%)%)」、「」、「」、「」、「保健保健保健保健・・・・医療医療医療医療((((----3.63.63.63.6%)%)%)%)」、「」、「」、「」、「人権人権人権人権・・・・

平和平和平和平和((((----3.3.3.3.1111%)%)%)%)」」」」などであるなどであるなどであるなどである。。。。    

問問問問 2222----4444 現状で、特に不満を感じている項目を問 2-3 同様 5 つ選び、下の枠の中に番号を

記入してください。 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

24 都市基盤

28 移住・定住

31 行政経営

27 観光・交流

3 保健・医療

15 ごみ処理

26 産業振興

29 住民自治

4 高齢者福祉

30 市民交流

32 広域行政

13 公園・緑地

17 安全・安心

6 生活支援

25 産業連携

19 子育て

5 障害者福祉

18 情報ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

20 教育

14 上下水道

22 男女共同参画

10 景観形成

1 地域福祉

21 生涯学習･ｽﾎﾟｰ

ﾂ･文化芸術

23 国際交流

7 人権・平和

2 健康づくり

16 地球環境保全

12 伝統文化

11 食文化

9 自然との共生

8 歴史・文化財

無回答

26.7%

19.8%

17.7%

21.0%

20.5%

11.5%

17.5%

13.0%

10.2%

12.2%

11.3%

9.8%

8.7%

13.0%

14.2%

9.3%

8.5%

9.0%

8.7%

7.2%

8.2%

7.8%

4.5%

6.8%

6.0%

7.5%

6.2%

5.7%

6.5%

2.7%

5.2%

2.5%

22.7%

26.0%

24.1%

21.5%

19.0%

16.9%

15.7%

14.9%

13.0%

12.8%

12.5%

12.3%

12.1%

12.1%

10.6%

9.9%

9.7%

9.1%

8.7%

8.5%

8.5%

7.5%

7.5%

7.4%

7.2%

6.2%

4.4%

4.3%

4.3%

4.1%

3.2%

2.9%

2.6%

25.0%

（（（（n=585））））

平成25年（前回）

平成26年（今回）

＜市政に対する不満＞ 
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１ 位 ２ 位 ３ 位 ４ 位 ５ 位

全 体 都 市 基 盤 移住・定住 行 政 経 営 観光・交流 保健・医療 ご み 処 理 産 業 振 興

(n=585) (26.0%) (24.1%) (21.5%) (19.0%) (16.9%) (15.7%) (14.9%)

男 性 移住・定住 行 政 経 営 都 市 基 盤 観光・交流 産 業 振 興 ご み 処 理 住 民 自 治

(n=248) (27.8%) (26.6%) (25.4%) (23.4%) (16.5%) (15.3%) (15.3%)

女 性 都 市 基 盤 移住・定住 保健・医療 行 政 経 営 ご み 処 理 観光・交流 産 業 振 興

(n=332) (26.2%) (21.7%) (19.6%) (17.5%) (15.7%) (15.7%) (13.9%)

18 ・ 19 歳 高齢者福祉 都 市 基 盤 移住・定住 障害者福祉 人権・平和 ご み 処 理 国 際 交 流

(n=15) (33.3%) (33.3%) (33.3%) (26.7%) (20.0%) (20.0%) (20.0%)

20 代 都 市 基 盤 移住・定住 産 業 振 興 保健・医療 観光・交流 市 民 交 流 生 活 支 援

(n=47) (31.9%) (29.8%) (23.4%) (21.3%) (21.3%) (17.0%) (14.9%)

30 代 移住・定住 保健・医療 都 市 基 盤 安全・安心 子 育 て 行 政 経 営 ご み 処 理

(n=64) (40.6%) (28.1%) (26.6%) (23.4%) (18.8%) (18.8%) (15.6%)

40 代 都 市 基 盤 観光・交流 行 政 経 営 保健・医療 移住・定住 市 民 交 流 ご み 処 理

(n=95) (38.9%) (23.2%) (23.2%) (22.1%) (22.1%) (15.8%) (13.7%)

50 代 移住・定住 都 市 基 盤 観光・交流 行 政 経 営 保健・医療 ご み 処 理 産 業 振 興

(n=77) (35.1%) (24.7%) (23.4%) (23.4%) (20.8%) (20.8%) (20.8%)

60 代 行 政 経 営 移住・定住 都 市 基 盤 住 民 自 治 高齢者福祉 観光・交流 市 民 交 流

(n=139) (28.1%) (22.3%) (20.1%) (17.3%) (15.8%) (15.1%) (15.1%)

70 歳 以 上 都 市 基 盤 行 政 経 営 観光・交流 産 業 振 興 高齢者福祉 ご み 処 理 産 業 連 携

(n=145) (20.7%) (19.3%) (18.6%) (17.9%) (14.5%) (14.5%) (12.4%)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【【【【性別性別性別性別・・・・年齢別年齢別年齢別年齢別のののの市政市政市政市政へのへのへのへの要望要望要望要望】】】】    

性別性別性別性別ではではではでは、、、、1111 位位位位からからからから 5555 位位位位までまでまでまで順位順位順位順位はははは異異異異なっているがなっているがなっているがなっているが概概概概ねねねね同同同同じじじじ項目項目項目項目となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    

年齢別年齢別年齢別年齢別ではではではでは、「、「、「、「都市基盤都市基盤都市基盤都市基盤」」」」がががが全全全全てのてのてのての年代年代年代年代でででで 3333 位以内位以内位以内位以内となっておりとなっておりとなっておりとなっており、、、、20202020 代代代代、、、、40404040 代代代代、、、、70707070 歳以歳以歳以歳以

上上上上ではではではでは 1111 位位位位となっているとなっているとなっているとなっている。。。。そのそのそのその他他他他「「「「移住移住移住移住・・・・定住定住定住定住」、「」、「」、「」、「行政経営行政経営行政経営行政経営」、「」、「」、「」、「観光観光観光観光・・・・交流交流交流交流」」」」のののの 3333 項目項目項目項目

についてはについてはについてはについては、、、、年齢層年齢層年齢層年齢層でばらつきはあるもののでばらつきはあるもののでばらつきはあるもののでばらつきはあるものの、、、、共通共通共通共通してしてしてして高高高高いいいい割合割合割合割合になっているになっているになっているになっている。。。。    
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0

50
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150

200

250

300

115

178

279

13

（人）

言葉の意味

を知ってい

る

19.7%

言葉を聞い

たことはあ

る

30.4%

知らない

47.7%

無回答

2.2%

（（（（n=585））））

（（５５））「「協協働働ののままちちづづくくりり」」ににつついいてて  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

｢｢｢｢協働協働協働協働｣｣｣｣についてはについてはについてはについては、「、「、「、「知知知知らないらないらないらない(47.7%)(47.7%)(47.7%)(47.7%)」、｢」、｢」、｢」、｢言葉言葉言葉言葉をををを聞聞聞聞いたことはあるいたことはあるいたことはあるいたことはある(30.4%)(30.4%)(30.4%)(30.4%)｣、｢｣、｢｣、｢｣、｢言葉言葉言葉言葉のののの意意意意

味味味味をををを知知知知っているっているっているっている(19.7%)(19.7%)(19.7%)(19.7%)｣｣｣｣となったとなったとなったとなった。。。。    

問問問問 3333----1111 「協働」という言葉を以前から知っていましたか。 

【【【【参考参考参考参考】】】】    

※※※※協働協働協働協働とは…とは…とは…とは…    

    地域地域地域地域におけるにおけるにおけるにおける目標目標目標目標のののの達成達成達成達成やややや課題課題課題課題のののの解決解決解決解決をををを図図図図るためるためるためるため、、、、市民市民市民市民とととと行政行政行政行政がががが対等対等対等対等なななな立場立場立場立場でででで一緒一緒一緒一緒にににに

考考考考ええええ、、、、一緒一緒一緒一緒にににに行動行動行動行動することすることすることすること。。。。    

図図図図    3333----5555----2222    「「「「協働協働協働協働」」」」についてのについてのについてのについての回答割合回答割合回答割合回答割合    図図図図    3333----5555----1111    「「「「協働協働協働協働」」」」についてのについてのについてのについての回答数回答数回答数回答数    
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(248)

女性(332)

26.2 

15.1 

30.6 

30.1 

40.7 

53.0 

2.4 

1.8 

言葉の意味を知っている 言葉を聞いたことはある 知らない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18・19歳(15)

20～29歳(47)

30～39歳(64)

40～49歳(95)

50～59歳(77)

60～69歳(139)

70歳以上(145)

0.0 

2.1 

14.1 

16.8 

23.4 

25.2 

24.8 

6.7 

27.7 

17.2 

29.5 

24.7 

42.4 

31.0 

86.7 

70.2 

68.8 

52.6 

50.6 

27.3 

42.1 

6.7 

0.0 

0.0 

1.1 

1.3 

5.0 

2.1 

言葉の意味を知っている 言葉を聞いたことはある 知らない 無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【【【【年齢別年齢別年齢別年齢別のののの「「「「協働協働協働協働」」」」についてについてについてについて】】】】    

    60606060 歳以上歳以上歳以上歳以上ではではではでは「「「「言葉言葉言葉言葉のののの意味意味意味意味をををを知知知知っているっているっているっている」、「」、「」、「」、「言葉言葉言葉言葉をををを聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある」」」」のののの割合割合割合割合がががが半数半数半数半数をををを

超超超超えているがえているがえているがえているが、、、、そのそのそのその他他他他のののの年齢層年齢層年齢層年齢層ではではではでは「「「「知知知知らないらないらないらない」」」」のののの割合割合割合割合がががが半数半数半数半数をををを超超超超えているえているえているえている。。。。    

【【【【性別性別性別性別のののの「「「「協働協働協働協働」」」」についてについてについてについて】】】】    

｢｢｢｢協働協働協働協働｣｣｣｣についてについてについてについて「「「「意味意味意味意味をををを知知知知っているっているっているっている」」」」のののの男性男性男性男性がががが 26.2%26.2%26.2%26.2%、、、、女性女性女性女性がががが 15.1%15.1%15.1%15.1%となりとなりとなりとなり、「、「、「、「知知知知らないらないらないらない」」」」のののの

男性男性男性男性がががが 40.7%40.7%40.7%40.7%、、、、女性女性女性女性がががが 53.0%53.0%53.0%53.0%となったとなったとなったとなった。。。。    

図図図図    3333----5555----3333    性別性別性別性別「「「「協働協働協働協働」」」」についてのについてのについてのについての回答割合回答割合回答割合回答割合    

図図図図    3333----5555----4444    年齢別年齢別年齢別年齢別「「「「協働協働協働協働」」」」についてのについてのについてのについての回答割合回答割合回答割合回答割合    
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0
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29
49

348

36

105

18

（人）

現在、活動

している

5.0%
今後、活動

したい

8.4%

機会があれ

ば考えたい

59.5%

活動したく

ない

6.2%
わからない

17.9%

無回答

3.1%

（（（（n=585））））

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(248)

女性(332)

8.9 

2.1 

10.9 

6.3 

56.9 

61.7 

5.6 

6.6 

16.1 

19.3 

1.6 

3.9 

現在、活動している 今後、活動したい 機会があれば考えたい 活動したくない わからない 無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 3333----2222 市民と行政が一緒に考え、一緒に行動する「協働のまちづくり」の実現に向け、

あなたは何か活動をしたいと思いますか。 

活動活動活動活動についてはについてはについてはについては｢｢｢｢機会機会機会機会があればがあればがあればがあれば考考考考えたいえたいえたいえたい(59.5%)(59.5%)(59.5%)(59.5%)｣｣｣｣のののの割合割合割合割合がががが高高高高くくくく、｢、｢、｢、｢わからないわからないわからないわからない(17.9%)(17.9%)(17.9%)(17.9%)｣、｢｣、｢｣、｢｣、｢今今今今

後活動後活動後活動後活動したいしたいしたいしたい(8.4%)(8.4%)(8.4%)(8.4%)｣、｢｣、｢｣、｢｣、｢活動活動活動活動したくないしたくないしたくないしたくない(6.2%)(6.2%)(6.2%)(6.2%)｣、｢｣、｢｣、｢｣、｢現在現在現在現在、、、、活動活動活動活動しているしているしているしている(5.0%)(5.0%)(5.0%)(5.0%)｣｣｣｣となったとなったとなったとなった。。。。    

【【【【性別性別性別性別のののの「「「「協働協働協働協働のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくり」」」」のののの実現意欲実現意欲実現意欲実現意欲】】】】    

男性男性男性男性、、、、女性女性女性女性ともともともとも「「「「機会機会機会機会があればがあればがあればがあれば考考考考えたいえたいえたいえたい」」」」のののの割合割合割合割合がががが 5555 割以上割以上割以上割以上となったとなったとなったとなった。。。。    

図図図図    3333----5555----6666    「「「「協働協働協働協働のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくり」」」」のののの実現意欲回答割合実現意欲回答割合実現意欲回答割合実現意欲回答割合    図図図図    3333----5555----5555    「「「「協働協働協働協働のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくり」」」」のののの実現意欲回答数実現意欲回答数実現意欲回答数実現意欲回答数    

図図図図    3333----5555----7777    性別性別性別性別「「「「協働協働協働協働のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくり」」」」のののの実現意欲回答割合実現意欲回答割合実現意欲回答割合実現意欲回答割合    
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18・19歳(15)

20～29歳(47)

30～39歳(64)

40～49歳(95)

50～59歳(77)

60～69歳(139)

70歳以上(145)

0.0 

0.0 

1.6 

2.1 

9.1 

6.5 

6.9 

20.0 

6.4 

3.1 

8.4 

5.2 

10.8 

9.0 

66.7 

55.3 

60.9 

66.3 

68.8 

59.0 

50.3 

6.7 

6.4 

10.9 

8.4 

3.9 

2.9 

6.9 

6.7 

31.9 

23.4 

13.7 

13.0 

15.1 

20.7 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

5.8 

6.2 

現在、活動している 今後、活動したい 機会があれば考えたい 活動したくない わからない 無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【【【【年齢別年齢別年齢別年齢別のののの「「「「協働協働協働協働のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくり」」」」のののの実現意欲実現意欲実現意欲実現意欲】】】】    

    全全全全てのてのてのての年齢層年齢層年齢層年齢層でででで「「「「機会機会機会機会があればがあればがあればがあれば考考考考えたいえたいえたいえたい」」」」のののの割合割合割合割合がががが最最最最もももも高高高高くくくく、、、、5555 割以上割以上割以上割以上となったとなったとなったとなった。。。。    

図図図図    3333----5555----8888    年齢別年齢別年齢別年齢別「「「「協働協働協働協働のまちづくりのまちづくりのまちづくりのまちづくり」」」」のののの実現意欲回答割合実現意欲回答割合実現意欲回答割合実現意欲回答割合    
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無回答
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（（（（n=585））））

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18・19歳(15)

20～29歳(47)

30～39歳(64)

40～49歳(95)

50～59歳(77)

60～69歳(139)

70歳以上(145)

0.0 

0.0 

3.1 

6.3 

10.4 

12.2 

9.0 

6.7 

12.8 

21.9 

36.8 

32.5 

35.3 

35.9 

13.3 

14.9 

29.7 

22.1 

28.6 

35.3 

38.6 

80.0 

72.3 

45.3 

31.6 

27.3 

16.5 

12.4 

0.0 

0.0 

0.0 

3.2 

1.3 

0.7 

4.1 

よく見ている 時々見ている あまり見ない まったく見ない 無回答

（（６６））「「議議会会本本会会議議」」ににつついいてて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 4444----1111 議会本会議の様子や審議結果などをご覧になっていますか。 

議会本会議議会本会議議会本会議議会本会議のののの様子様子様子様子やややや審議結果審議結果審議結果審議結果などについてはなどについてはなどについてはなどについては、｢、｢、｢、｢時々見時々見時々見時々見ているているているている(31.1%)(31.1%)(31.1%)(31.1%)｣、｢｣、｢｣、｢｣、｢あまりあまりあまりあまり見見見見ないないないない

(30.1%)(30.1%)(30.1%)(30.1%)｣、｢｣、｢｣、｢｣、｢まったくまったくまったくまったく見見見見ないないないない    (28.5%)(28.5%)(28.5%)(28.5%)｣、｢｣、｢｣、｢｣、｢よくよくよくよく見見見見ているているているている(7.9%)(7.9%)(7.9%)(7.9%)｣｣｣｣のののの順順順順となったがとなったがとなったがとなったが、、、、上位上位上位上位 3333 項目項目項目項目はははは

約約約約 3333 割割割割とほぼとほぼとほぼとほぼ同同同同じじじじ割合割合割合割合となったとなったとなったとなった。。。。    

【【【【年齢別年齢別年齢別年齢別のののの「「「「議会本会議議会本会議議会本会議議会本会議」」」」についてについてについてについて】】】】    

｢｢｢｢時々見時々見時々見時々見ているているているている｣｢｣｢｣｢｣｢よくよくよくよく見見見見ているているているている｣｣｣｣の“の“の“の“見見見見ている”がている”がている”がている”が 40404040 歳以上歳以上歳以上歳以上ではではではでは 4444 割割割割をををを超超超超ええええ、、、、30303030 代代代代ではではではでは 2222 割割割割

をををを超超超超えているえているえているえている。。。。低低低低いいいい年代年代年代年代になるほどになるほどになるほどになるほど割合割合割合割合がががが低低低低くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。    

図図図図    3333----6666----2222    「「「「議会本会議議会本会議議会本会議議会本会議」」」」についてのについてのについてのについての回答割合回答割合回答割合回答割合    図図図図    3333----6666----1111    「「「「議会本会議議会本会議議会本会議議会本会議」」」」についてのについてのについてのについての回答数回答数回答数回答数    

図図図図    3333----6666----3333    年齢別年齢別年齢別年齢別「「「「議会本会議議会本会議議会本会議議会本会議」」」」についてのについてのについてのについての回答割合回答割合回答割合回答割合    
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（（（（n=466））））
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議場で傍聴する ケーブルテレビで議会中継を観る 市ホームページの会議録を見る

議会報『市議会だより』を読む 無回答

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

問問問問 4444----2222 問 4-1 で「1 よく見ている」、「2 時々見ている」、「3 あまり見ない」を選

んだ方は、どのような方法でご覧になっていますか。（複数回答可） 

【【【【年齢別年齢別年齢別年齢別のののの「「「「議会本会議議会本会議議会本会議議会本会議」」」」のののの情報入手方法情報入手方法情報入手方法情報入手方法についてについてについてについて】】】】    

18181818・・・・19191919 歳歳歳歳のののの年齢層年齢層年齢層年齢層をををを除除除除きできできできで回答者回答者回答者回答者のののの 8888 割以上割以上割以上割以上のののの人人人人がががが議会報議会報議会報議会報『『『『市議会市議会市議会市議会だよりだよりだよりだより』』』』をををを読読読読むむむむ」、「」、「」、「」、「ケケケケ

ーブルテレビでーブルテレビでーブルテレビでーブルテレビで議会中継議会中継議会中継議会中継をををを観観観観るるるる」」」」でででで情報情報情報情報をををを得得得得ているているているている結果結果結果結果となったとなったとなったとなった。。。。    

議会本会議議会本会議議会本会議議会本会議のののの様子様子様子様子やややや、、、、審議結果審議結果審議結果審議結果のののの情報情報情報情報をををを得得得得るためのるためのるためのるための方法方法方法方法としてとしてとしてとして、、、、回答者回答者回答者回答者のののの約約約約 9999 割割割割のののの人人人人がががが「「「「議会議会議会議会

報報報報『『『『市議会市議会市議会市議会だよりだよりだよりだより』』』』をををを読読読読むむむむ(72.5%)(72.5%)(72.5%)(72.5%)」、「」、「」、「」、「ケーブルテレビでケーブルテレビでケーブルテレビでケーブルテレビで議会中継議会中継議会中継議会中継をををを観観観観るるるる(19.3%)(19.3%)(19.3%)(19.3%)」」」」のののの 2222 つのつのつのつの

方法方法方法方法でででで得得得得ているているているている結果結果結果結果となったとなったとなったとなった。。。。    

図図図図    3333----6666----5555    「「「「議会本会議議会本会議議会本会議議会本会議」」」」のののの情報入手方法情報入手方法情報入手方法情報入手方法のののの回答割合回答割合回答割合回答割合    図図図図    3333----6666----4444    「「「「議会本会議議会本会議議会本会議議会本会議」」」」のののの情報入手方法情報入手方法情報入手方法情報入手方法のののの回答数回答数回答数回答数    

図図図図    3333----6666----6666    年齢別年齢別年齢別年齢別「「「「議会本会議議会本会議議会本会議議会本会議」」」」のののの情報入手情報入手情報入手情報入手方法方法方法方法のののの回答割合回答割合回答割合回答割合    
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男性(248)

女性(332)

39.9 

33.1 

16.5 

15.1 

41.5 

50.3 

2.0 
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持てる 持てない どちらとも言えない 無回答

（（７７））市市職職員員のの応応対対ににつついいてて  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 5555----1111 市職員の応対に好感が持てますか。 

市職員市職員市職員市職員のののの応対応対応対応対についてはについてはについてはについては、「、「、「、「どちらともいえないどちらともいえないどちらともいえないどちらともいえない(46.2%)(46.2%)(46.2%)(46.2%)」、「」、「」、「」、「持持持持てるてるてるてる(35.7%)(35.7%)(35.7%)(35.7%)」、「」、「」、「」、「持持持持てててて

ないないないない(15.9%)(15.9%)(15.9%)(15.9%)」」」」となったとなったとなったとなった。。。。    

【【【【性別性別性別性別のののの市職員応対市職員応対市職員応対市職員応対についてについてについてについて】】】】    

「「「「持持持持てるてるてるてる」」」」のののの男性男性男性男性がががが 39.9%39.9%39.9%39.9%、、、、女性女性女性女性がががが 33.1%33.1%33.1%33.1%となりとなりとなりとなり、「、「、「、「持持持持てないてないてないてない」」」」のののの男性男性男性男性がががが 16.5%16.5%16.5%16.5%、、、、女性女性女性女性がががが 15.1%15.1%15.1%15.1%

となったとなったとなったとなった。。。。    

図図図図    3333----7777----2222    市職員応対市職員応対市職員応対市職員応対のののの回答割合回答割合回答割合回答割合    図図図図    3333----7777----1111    市職員応対市職員応対市職員応対市職員応対のののの回答数回答数回答数回答数    

図図図図    3333----7777----3333    性別性別性別性別によるによるによるによる市職員応対市職員応対市職員応対市職員応対のののの回答割合回答割合回答割合回答割合    
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【【【【年齢別年齢別年齢別年齢別のののの市職員応対市職員応対市職員応対市職員応対についてについてについてについて】】】】    

「「「「持持持持てるてるてるてる」、「」、「」、「」、「持持持持てないてないてないてない」」」」でででで比較比較比較比較するとするとするとすると、、、、20202020～～～～29292929 歳歳歳歳、、、、40404040 歳以上歳以上歳以上歳以上のののの年齢層年齢層年齢層年齢層ではではではでは「「「「持持持持てるてるてるてる」」」」のののの

割合割合割合割合がががが高高高高くなっているがくなっているがくなっているがくなっているが、、、、18181818・・・・19191919 歳歳歳歳、、、、30303030～～～～39393939 歳歳歳歳のののの年齢層年齢層年齢層年齢層ではではではでは「「「「持持持持てないてないてないてない」」」」のののの割合割合割合割合がががが高高高高くなっくなっくなっくなっ

ているているているている。。。。    

図図図図    3333----7777----4444    年齢別年齢別年齢別年齢別市職員応対市職員応対市職員応対市職員応対のののの回答割合回答割合回答割合回答割合    



- 36 - 

 

0

10

20

30

40

50

60
54

38

24
30

1

（人）

言葉づかい

や態度

36.7%

説明が不十

分

25.9%

たらい回し

にされた

16.3%

その他

20.4%

無回答

0.7%

（（（（n=147））））

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18・19歳(3)

20～29歳(16)

30～39歳(25)

40～49歳(36)

50～59歳(21)

60～69歳(33)

70歳以上(13)

33.3 

31.3 

40.0 

33.3 

47.6 

33.3 

38.5 

0.0 

25.0 

16.0 

30.6 

19.0 

30.3 

38.5 

0.0 

18.8 

8.0 

19.4 

19.0 

21.2 

7.7 

66.7 

25.0 

36.0 

16.7 

14.3 

12.1 

15.4 

0.0 

0.0 

0.0 
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言葉づかいや態度 説明が不十分 たらい回しにされた その他 無回答 系列6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜問 5-1 で「持てない」とお答えいただいた方＞ 

問問問問 5555----2222 どのような点に、好感がもてませんか。（複数回答可） 

好感好感好感好感のののの持持持持てないことについてはてないことについてはてないことについてはてないことについては、「、「、「、「言葉言葉言葉言葉づかいやづかいやづかいやづかいや態度態度態度態度(36.7%)(36.7%)(36.7%)(36.7%)」」」」がががが最最最最もももも多多多多かったかったかったかった。。。。次次次次いでいでいでいで、、、、

「「「「説明説明説明説明がががが不十分不十分不十分不十分(25.9%)(25.9%)(25.9%)(25.9%)」、「」、「」、「」、「そのそのそのその他他他他（（（（20.4%)20.4%)20.4%)20.4%)」、「」、「」、「」、「たらいたらいたらいたらい回回回回しにされたしにされたしにされたしにされた（（（（16.3%16.3%16.3%16.3%）」）」）」）」のののの順順順順とととと

なっているなっているなっているなっている。。。。    

【【【【年齢別年齢別年齢別年齢別のののの好感好感好感好感のののの持持持持てないてないてないてないことことことことについてについてについてについて】】】】    

    18181818・・・・19191919 歳歳歳歳をををを除除除除きききき、、、、全全全全てのてのてのての年齢層年齢層年齢層年齢層でででで「「「「言葉言葉言葉言葉づかいやづかいやづかいやづかいや態度態度態度態度」」」」のののの割合割合割合割合がががが最最最最もももも高高高高くくくく、、、、70707070 歳以上歳以上歳以上歳以上のののの年齢年齢年齢年齢

層層層層ではではではでは、、、、同率同率同率同率でででで「「「「説明説明説明説明がががが不十分不十分不十分不十分」」」」となっとなっとなっとなっているているているている。。。。    

図図図図    3333----7777----6666    好感好感好感好感のののの持持持持てないてないてないてないことのことのことのことの回答割合回答割合回答割合回答割合    図図図図    3333----7777----5555    好感好感好感好感のののの持持持持てないてないてないてないことのことのことのことの回答数回答数回答数回答数    

図図図図    3333----7777----7777    年齢別年齢別年齢別年齢別好感好感好感好感のののの持持持持てないてないてないてないことのことのことのことの回答割合回答割合回答割合回答割合    


